

決算説明会 FACT BOOK の訂正について

標記の件、記載しました決算データのうち、連結における総資産当期利益率（ROA）および設備投資額について、下記のとおり訂正いたします。

記

2013 年度決算説明会（2014 年 5 月 9 日開催） FACT BOOK

ページ・記載場所	事項	訂正前		訂正後
P. 2 2014/3 平成 25 年度	総資産当期利益率（ROA）	3.8	→	2.1
	設備投資	59,468		72,049

2014 年度第 2 四半期決算説明会（2014 年 11 月 13 日開催） FACT BOOK

ページ・記載場所	事項	訂正前		訂正後
P. 2 2014/3 平成 25 年度	総資産当期利益率（ROA）	3.8		2.1
	設備投資	59,468		72,049

以 上

決算説明会 FACT BOOK の訂正について

標記の件、記載しました特急輸送人員の実績値（2012/3 期以前）について、下記のとおり訂正いたします。

記

2012 年度決算説明会（2013 年 5 月 9 日開催） FACT BOOK

ページ・記載場所	事項	訂正前		訂正後
P. 6 鉄道輸送人員の推移 輸送人員 特急	2012/3	5,682	→	5,229
	2011/3	6,016		5,682
	2010/3	6,398		6,016
	2009/3	6,600		6,398
	2008/3	6,707		6,600
	2007/3	6,004		6,707
	2006/3	6,043		6,004
	2005/3	5,940		6,043
	2004/3	5,238		5,940

2013 年度第 2 四半期決算説明会（2013 年 11 月 7 日開催） FACT BOOK

ページ・記載場所	事項	訂正前		訂正後
P. 6 鉄道輸送人員の推移 輸送人員 特急	2012/3	5,682	→	5,229
	2011/3	6,016		5,682
	2010/3	6,398		6,016
	2009/3	6,600		6,398
	2008/3	6,707		6,600
	2007/3	6,004		6,707
	2006/3	6,043		6,004

2013 年度決算説明会（2014 年 5 月 9 日開催） FACT BOOK

ページ・記載場所	事項	訂正前		訂正後
P. 6 鉄道輸送人員の推移 輸送人員 特急	2012/3	5,682	→	5,229
	2011/3	6,016		5,682
	2010/3	6,398		6,016
	2009/3	6,600		6,398
	2008/3	6,707		6,600
	2007/3	6,004		6,707
	2006/3	6,043		6,004
	2005/3	5,940		6,043

2014 年度第 2 四半期決算説明会（2014 年 11 月 13 日開催） FACT BOOK

ページ・記載場所	事項	訂正前		訂正後
P. 6 鉄道輸送人員の推移 輸送人員 特急	2012/3	5,682	→	5,229
	2011/3	6,016		5,682
	2010/3	6,398		6,016
	2009/3	6,600		6,398
	2008/3	6,707		6,600
	2007/3	6,004		6,707

2014 年度決算説明会（2015 年 5 月 15 日開催） FACT BOOK

ページ・記載場所	事項	訂正前		訂正後
P. 6 鉄道輸送人員の推移 輸送人員 特急	2012/3	5,682	→	5,229
	2011/3	6,016		5,682
	2010/3	6,398		6,016
	2009/3	6,600		6,398
	2008/3	6,707		6,600
	2007/3	6,004		6,707

以 上